) Juall Ll s
M3 +4ii3 1 s st
© 2 sy 7 =a+b .a-b. axb daud AL i -1
@l n anb e Jal e dasaia p(n) i
(RE V)6"-1=5R ath =2[7] 4«59 =2[7] sa+b =9[7]
0.5 @ dama p(n+1) : o aLal | 0.5
0.5 (R" € V)6"*!-1=5R 2 7.k ath  deud 3L o
0.5 6™'-1=6"x6-1 : Wl | 0.5
=(5R+1)x6-1 147 ab 4d Suod a-b =1[7]
=5Rx6+6-1 | 0.5 atbh =6[7] 2120 =6[7] 5 a+b = 20[7]
0.5 =5RX6+5=5(6R+1) o
(R'E€V) ge6n+1=5R" Ol R'=6R+1 oo 6 2 7.ke axb Aed Jl 0 1
o) 7 slea’+h® daud AL cpas -2
3.:,3:...4: p(n+1)
0.5 sdlada 25=4 [7]516 =2 [7] ¥ a’+bh® = 16425 = 6[7]
e dedll Ji& 61 ¢ n ermb 2 OS dal e
5 7 o Al J& Y a%+b® 4y a’+b? # 0[7] 0
(Bl 04) Cdlil) ¢y yal) 7 dislaa axb+4b-1 &) s -3
T P10 a8 G -1 axb+4b-1 =6+ 16 —1[7] : bl
5x2=10
,2,5,10,-1,-2,-1 o ¢ 8 10 ansl 58 axb+4b-1 = 21[7]
5,-10,
1 n-3 &uap dapaaal) dael) Guai -2 awsaxb+db-1 =0 [7] 21 =0 [7]
10 pwidy 7 <elias axb+4b-1
n-3€(-1,-2,-5,-10,1,2,5,10)
o) P
1 nE(Z,l,-Z,—7,4,5,8,13) 7 g-\a 1429 5 2008 4w gﬁL:' -4
P 7 e 2008 “esd L 4 6 2008 = 6 [7]
a =1+ — olgai/l 3 76l 1429 Aad 3L 1 1429 = 1[7]
1+ D310, DT gy S i Legl Ga 1429 52008 oY 2008 %= 1429[7]
n—-3 n—-3 n—-3
1 g 7
7 o dandll i 1429 + 2008 (o zliiiul -5
Lelal e il n dagaall dae Y Zlisia) /o sl
1 a3 g G "429=1"=1[7])1429=1[7]:
OsSia O 1 lapsaa Iaxe -3 10 20ell Leuld "1429 + 2008 = 1+6 =7 =07 ] 4y
Ul S ) el o
(J:.L;so4 ) T S el
5 e daudll Jigy 1-6" 4uadll p(n) (oo
11 s je
0.5 6"-1=6%1=1-1=0 Q& n=0 o< 1)




LSkl

(B85 05) &N Cuoall

0.5
0.5

15

0.5

15

Ug, U; sl

Un=-5n+3

uo=3

Ul=-5x1+3=-2

Al 43l55a (Un) o i)
Un+1-Un=-5 (n+1)+3+5n-3
=-5n-5+5n
Un+1-Un=-5(n+1)+3+5n-3 (<b)
=-5n-5+5n

(<) Un+1-Un = -5=r

r=-5 lewbul dulua 4l U(n )R

Un=-97 &uan ded (i -3
-5n+3=-97 4w3Un =-97

n= % =204%s  -5n=-100

n=20

Sn g saxall Glua -4
Sp= Uptup+.....+U,

N+l s dgaall 2ac

+1
Sn= nT(uo+un)

(n+1)(3-5n+3) _
2




